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FORH n 1K LT, 55 {a,) DHEN B n HETOM S, 1,

z" 4 1) (2" - 1)

_
Sn = z"(z—1)

Thbd. ZIEL, z BEZEROERTH 5.

(1) a, 2 n ORXTEE.
F BB (b} % by = ager THED S,

(2) AZZRIZEETE 2EEHIN TR, 2 \HEIX 1987 FiciE I > 7.
S =V2DEE, by kDL,

(3) FEKEITHLT, Si=kDLE, Jim. by MRS 2K D75 k OEiFHZ KD K.
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2ULEDEE iz LT, B I, &
I, = J? Vtanx dx
0
WCEoTEDS.

(1) I, Zn OXTEE.

(2) lirr;O 21, Z3RD K.
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(], [ [&] ] [%] (k] [x] [2] e@pnen—sn s

DEMNBIAICIHATNS EE, ROBEZ n HZ2fT5.

B - RZ2EMERIC 2 HEY, TNSZANEAS.

1) [E] B—&ECH5HEE n ORTEYE.

(2) [[] —Fh1cH2HEE n ORTEY.
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0 BEQERET 5, JEEEE LT BNT, bk x> %yz _a REA O B
KRSEHAI D17 0 72 RS 672 D% Dy (0) & 5T

WE, EEEE EIS, Dy (0), Do (;w) Do(x) . Do (}) BB, ThEN

Dy, Dy, Dg , Dy 5. £k, (D1 ng) U (DgﬂD4) Ze it 729 RS, D5 DTHE

(1) S5 &k kK.

(2)  Sg &R LK.
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Soit 7 un entier positif et définissons la fonction f,, () comme suit.

24
So(x)=x, fu(x) =Sy (2)(1—x")
De plus, supposons que % soit un entierpositif et que @, soit le coefficient de x* dans

lim f, (x)

n—ao0

(1) Trouver a;, as et as.

(2)  Siles entiers positifs p et g sont premiers entre eux, prouvez 1 'égalité suivante

Apqg = ApQq
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